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2019 年度学生満足度・学生生活実態調査について 

 

１．趣旨 

本学学生の大学生活の実態を把握すると同時に大学生活に対する満足度の現状を把握する． 

定点調査により，現在の問題点を把握しその改善・解決に向けて各種委員会などで活用される

べき基礎資料を得る。 

現状を踏まえて、継続的かつ時系列的な学生生活調査への展望を明らかにする． 
 
 

２．実施概要 

 実施主体 学生委員会・学生課 

実施対象 経営情報学部生 全員 

実施期間 2019 年 11 月 25 日（月）～2019 年 12 月 13 日（金） 

実施方法 アンケート用紙（別紙参照）・記名式、プレゼミ・ホームゼミでの配布による実施 

 

 

３．回答状況（昨年度実績） 

 回答率  74.9％ １,447 名中、1,082 名（うち、女性 171 名） 

回答者内訳（学年） 

 1 学年 93.6％ 365 名 

 2 学年 84.1％ 318 名 

 3 学年 69.9％ 293 名 

 4 学年 48.5％ 126 名 

 

  https://tamauniv.jp/other/research/manzokudo/ 
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2019年度 学生満足度・学生生活実態調査

ゼミ

氏名

Ⅰ．大学入学に関する満足度調査

（１）多摩大学に入学したことをどう考えていますか。

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（２）入学して今現在どう考えていますか。

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

Ⅱ．支援体制に関する満足度調査

（１）学修（授業・履修など）に関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（２）研究（ゼミ・論文指導など）に関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（３）大学生活支援（奨学金・保健・学生相談など）に関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（４）課外活動（部活、サークル、学園祭など）に関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（５）国際交流・留学に関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（６）就職・キャリアに関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（７）メディアサービスに関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（８）図書サービスに関する支援体制　※施設についてはⅢ(２)で回答してください。

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（９）支援体制に関して不満に思った理由
    各項目で「③やや不満」「④不満」と答えた方へ質問です。
　　不満に思った具体的な理由があれば記載してください。

＜目的＞
本学学生の大学生活に対する満足度の現状を把握すると同時に大学生活の実態を調
査する。

各項目の質問について、それぞれについてあてはまる 数字を１つを選んで黒く塗りつぶしてください。
自由記述に書ききれない場合は裏面に記載してください。

※アンケート結果は統計学的に処理しますので、あなた個人の情報が公表されることは絶対にありません。
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Ⅲ．各施設・設備の満足度調査

（１）教室

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（２）図書館

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（３）アゴラ

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（４）トイレ

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（５）更衣室（リフレッシュルーム）

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（６）アリーナ

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（７）テニスコート

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（８）学生食堂

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（９）売店（セブンイレブン）

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（10）T-Studio1F ラウンジ

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（11）スクールバス

    ① 満足     ② やや満足   ③ やや不満   ④ 不満

（12）施設に関して不満に思った理由
    各項目で「③やや不満」「④不満」と答えた方へ質問です。
    不満に思った具体的な理由があれば記載してください。

多摩大学経営情報学部
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Ⅳ．学生生活に関する実態調査

○ 通学について
（１）あなたの大学最寄駅はどこですか？

    ① 京王永山駅     ② 小田急永山駅   ③ 京王聖蹟桜ケ丘駅

    ④ 徒歩圏内・自転車・バイクのため駅は利用しない

（２）大学最寄駅からの主なアクセス方法はなんですか？

    ① 徒歩  　 ② 公共バス　   ③ スクールバス

○ 課外活動（多摩祭）について
（３）あなたは今年の多摩祭に参加しましたか？

    ① はい     　　② いいえ

（４）どのような立場で参加しましたか？
    (３)で「①はい」と答えた方に質問です。

    ① 実行委員会・出店・出展    ② 授業出席のため   ③ 来場者として

（５）あなたは多摩祭が必要だと思いますか？

    ① 必要である ② 必要ない

（６）必要ないと思った理由
    (5)で「②必要ない」と答えた方へ質問です。
    必要ないと思った具体的な理由があれば記載してください。

○ 課外活動（サークル）について
（７）あなたは部活・サークルに入っていますか？

    ① 入っている　 ② 入っていない

（８）入っていない理由
    部活・サークルに「②入っていない」と答えた方へ質問です。
    なぜ入らないのですか？主な理由を選んでください。（複数回答可）

    ① 授業予復習優先   ② ゼミ活動優先  ③ ｱﾙﾊﾞｲﾄ優先  ④ 趣味優先

    ⑤ 家庭の事情  　⑥ 入りたい部活・サークルが無い　 ⑦ その他

（９）どんな部活・サークルがあったら入りたいですか？
    入りたい部活・サークルがあったら記入してください。

（10）自分たちでサークルを設立しようと思いますか？
　　3人以上で準公認サークルが設立できます。

    ① 思う     ② 思わない

○ 就職について

（11）卒業後の希望進路は、どれですか。（複数回答可）

    ① 企業     ② 公務員・団体職員等   ③ 起業 　  ④ 家業

    ⑤ 進学（大学院） ⑥ 進学（専門学校等）  ⑦ 未定

Ⅴ．あなた自身のことについて

（１）学内に「友達」と呼べる人はいますか。

    ① 0人   ② 1人   ③ 2人～3人   ④ 4人～10人　 ⑤ 11人以上

（２）学外に「友達」と呼べる人はいますか。

    ① 0人   ② 1人   ③ 2人～3人   ④ 4人～10人　 ⑤ 11人以上

（３）学生生活の中でどの程度悩んだり不安を感じますか？

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない

（４）どのようなことで悩みますか。（複数回答可）

    ① 勉学（成績・単位） ② 就職・将来の進路　③ 家族・自身の経済状況

    ④ 対人関係　⑤ 性・異性・恋愛・結婚　⑥ 自分の性格

    ⑦ 自分の体調・健康　⑧ 家庭環境　⑨ 人生の意義・目標

（５）不安や悩みを感じた時、誰と相談しますか。（複数回答可）

    ① 父・母   ② 兄弟・姉妹   ③ 親戚（祖父・叔父など）  ④ 学生相談室

　　⑤ 大学内のゼミの友人・先輩   ⑥ 大学内のゼミ以外の友人・先輩

    ⑦ 大学外の友人・先輩　    ⑧ 大学の教職員   ⑨ 恋人

○ 学生相談室について
    学生相談室はどんな悩みでも気軽に相談できる場所です。

（６）学生相談室の場所を知っていますか？

    ① はい     　　② いいえ     　　③ 学生相談室を知らなかった

Ⅵ．喫煙のことについて

健康増進法の一部を改正する法律が成立し2019年9月より大学は法
律で敷地内禁煙となりました。但し、大学は「受動喫煙を防止するために
必要な措置がとられた喫煙所」の設置は認められているため、121教室
横の喫煙所を廃止し、駐輪場奥に喫煙所を設置しました。（従前の
121教室横の喫煙所は屋内とみなされるため廃止しました。）

（１）あなたはタバコを吸いますか？（加熱式等含む）

    ① 毎日  ② 時々 ③ 禁煙後再開した ④ 禁煙した ⑤ 吸ったことがない

（２）禁煙したいと思いますか？
    (1)で「①毎日、②時々、③禁煙後再開」と答えた方へ質問です。

    ① 思う 　② 少しは思う　③ あまり思わない　④ 全く思わない

（３）学内で受動喫煙をしていると思いますか？
    (1)で「④禁煙した ⑤全く吸ったことがない」と答えた方へ質問です。

    ① 思う 　② 少しは思う ③ あまり思わない ④ 全く思わない

（４）学内完全禁煙をしたほうがいいと思いますか？

    ① 思う 　② 少しは思う　③ あまり思わない　④ 全く思わない

（５）喫煙に関してあなたの気持ち・意見をお聞かせください。

ご協力ありがとうございました。
その他大学に対しての希望・要望がありましたら裏面に記載してください。
その際、具体的な改善案・提案があれば記載してください。

多摩大学経営情報学部
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